ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DETERMINAZIONE DI IMPEGNO E LIQUIDAZIONE N. 708 DEL 2 1 AGO. 2013

OGGETTO: INTERVENTO URGENTE SERVER ENTE PARCO - CIG ZA50B3A53D

L'anno duemilatredici, il giorno Mundel mese di AGOSTO nella sede dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, in via Giulio Cesare n. 7,

il sottoscritto dott. Ciro Pignatelli, in qualità di Direttore dell'Ente Parco

- VISTA la Legge 6 dicembre 1991, n. 394 e ss.mm.ii. "Legge Quadro sulle aree protette";
- VISTA la Legge 4 gennaio 1994, n. 10 di istituzione del Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il D.P.R. 17 maggio 1996, recante l'Istituzione dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTA la Legge 20 marzo 1975, n. 70 e ss.mm.ii. "Disposizioni sul riordinamento degli enti pubblici e del rapporto di lavoro del personale dipendente";
- VISTO il D.Lgs. 30 marzo 2001, n. 165 "Norme generali sull'ordinamento del lavoro alle dipendenze delle amministrazioni pubbliche", e in particolare l'art. 4, comma 2, che disciplina le attribuzioni dei dirigenti;
- VISTO il D.P.R. 27 febbraio 2003, n. 97 e ss.mm.ii. "Regolamento concernente l'amministrazione e la contabilità degli enti pubblici non economici di cui alla legge 20 marzo 1975,n. 70";
- VISTO lo Statuto dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena approvato con Decreto del Ministro dell'Ambiente n. DPN/ DEC/2009 0000515 del 15/04/2009;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare DEC/GAB/ 175 del 22/10/2012 con il quale il dott. Giuseppe Bonanno è stato nominato Presidente dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena;
- VISTO il Decreto del Ministro dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare n. 0000151 26/04/2013 di nomina del Direttore dell'Ente Parco Nazionale dell'Arcipelago di La Maddalena, dott. Ciro Pignatelli, rubricato al protocollo di questo Ente Parco in data 6 maggio 2013 al n. 3100;
- VISTO il contratto di lavoro di natura privatistica stipulato in data 07/05/2013, con decorrenza 08/05/2013, tra il Presidente, dott. Giuseppe Bonanno, e il dott. Ciro Pignatelli;
- VISTO il Regolamento di contabilità dell'Ente Parco, approvato con Deliberazione del Consiglio direttivo n. 57 del 12/12/2008, approvato dal Ministero dell'Ambiente e della Tutela del Territorio e del Mare con nota DPN-2009-0007804 del 08/04/2009;
- VISTO il bilancio di previsione 2013, adottato con Atto di disposizione urgente del Presidente n. 06 del 22.03.2013, approvato con Nota del MATTM n. 0037898/PNM del 04.06.2013;





VISTO il D. Lgs. 12 aprile 2006, n. 163, Codice dei contratti pubblici di lavori, servizi e forniture;

VISTO il D.P.R. 5 ottobre 2010 n. 207, Regolamento di esecuzione ed attuazione del D. Lgs. 12 aprile 2006, n. 163;

DATO ATTO

che si è verificato un mal funzionamento che ha danneggiato gli hard disk del server che gestisce la banca dati dell'Ente Parco impedendo l'accesso ai files da parte dei dipendenti;

RITENUTO pertanto, necessario e inderogabile l'intervento urgente da parte di un tecnico specializzato per il recupero dei dati, e il successivo acquisto di un nuovo supporto per ripristinare l'accesso ai files da parte dei dipendenti;

RITENUTO di poter far eseguire l'intervento alla ditta Sardegna WIFI srl con sede in Palau alla Via Riva dei Lestrigoni n. 19 fornitrice del server di che trattasi;

DATO ATTO che la ditta Sardegna WIFI srl ha provveduto a eseguire l'intervento e il conseguente ripristino dell'hardware;

VISTA la fattura n. 29 del 7/05/2013 presentata dalla ditta Sardegna WIFI srl - rubricata al protocollo di questo Ente Parco al n. 3696 del 30/05/2013 – per un importo pari a € 1.173,70 IVA ed ogni altro onere compresi;

ACCERTATA la regolarità contributiva della ditta Sardegna WIFI srl - rubricata al protocollo di questo Ente al n. 3696 del 30/05/2013, allegata alla presente determinazione; la regolarità della fornitura, allegata alla presente determinazione;

DATO ATTO che la ditta Sardegna WIFI srl ha provveduto a trasmettere gli estremi identificativi dei conti correnti dedicati (...omissis) alle commesse pubbliche, le generalità e il codice fiscale della persona delegata a operare su di essi, ai sensi dell'art. n. 3, comma 7, della legge del 13 agosto 2010, n. 136;

ACCERTATA la propria competenza;

RITENUTO opportuno provvedere in merito;

DETERMINA

di impegnare a favore della Sardegna WIFI srl con sede in Palau alla Via Riva dei Lestrigoni n. 19 la somma complessiva di € 1.173,70 70 IVA ed ogni altro onere compresi per l'intervento urgente effettuato sugli hard disk del server che gestisce la banca dati dell'Ente Parco per il recupero dei dati, e il successivo acquisto di un nuovo supporto per ripristinare l'accesso ai files da parte dei dipendenti;

di procedere alla liquidazione della fattura n n. 29 del 7/05/2013 presentata dalla ditta Sardegna WIFI srl - rubricata al protocollo di questo Ente Parco al n. 3696 del 30/05/2013 − di importo pari a € 1.173,70 IVA ed ogni altro onere compresi, per le motivazioni sopra richiamate;

di imputare la somma pari a € 508,20 IVA inclusa al capitolo 21220 denominato "Macchine d'ufficio elettroniche (computers) compresi i sistemi di base" in gestione competenza;

di imputare la somma pari a € 665,50 IVA inclusa al capitolo 113120 denominato "Spese per servizi informatici" in gestione competenza;





Si attesta la copertura finanziaria della spesa con impegno contabile registrato sul:

- capitolo 21220 al n. 666 / 2013 , funz. 12 , prog. 270;

capitolo 113120 al n. 661 / 2013 , funz. 13 , prog. 203;

UFFICIO RAGIONERIA

× (Sig.ra Rosa Chiara LOI)

IL DIRETTORE Dott. Ciro Pignatelli

La presente determinazione n. 708 del 21 AGO. 2013 ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della legge 69/2009, è stata messa in pubblicazione all'Albo digitale del sito istituzionale dell'Ente Parco all'indirizzo http://albo.lamaddalenapark.it per quindici giorni consecutivi a far data dal 22 AGO. 2013 con n. 411 del registro.

> ationale DIRETTORE La Maddalei

Dott. Ciro Pignatelli





ENTE PARCO NAZIONALE ARCIPELAGO DI LA MADDALENA



DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' DEL SERVIZIO

CONTROLLO QUALITATIVO SI X NO

	tervento urgente server Ente Parco
	Sardegna WiFi S.r.l unipersonale – Palau (OT) lel 07/01/2013 per un importo di € 1.173,70
	CONFORME ALLE RICHIESTE
on la prese	ente si dichiara che il servizio corrisponde a quanto richiesto dall'Ente.
	GESTIONE DISCREPANZE
Accett. □ Altro_	azione con riserva da comunicare al prestatore del servizio
-	
	La Maddalena, 21/08/2013